



**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2023/1529 del Consejo, de 20 de julio de 2023, relativo a medidas restrictivas habida cuenta del apoyo militar de Irán a la guerra de agresión de Rusia contra Ucrania**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 186 de 25 de julio de 2023)*

En la página 15, en el anexo III, en el título:

*donde dice:* «Lista de personas físicas, entidades y organismos a que se refiere el artículo 3»,

*debe decir:* «Lista de personas físicas o jurídicas, entidades y organismos a que se refiere el artículo 3».

\_\_\_\_\_